
3+2+5= …………    10+9= ..………      9 + ….... = 10    1 + 10 — 1 = …………      

3+3+4= …………    10+8= …………      8 + ….... = 10    2 + 11 — 3 = …………      

3+5+2= …………    10+7= …………      7 + ….... = 10    3 — 1 + 8 = …………      

3+1+6= …………    10+6= …………      6 + ….... = 10    4 + 8 — 2 = …………      

3+4+3= …………    10+5= …………      5 + ….... = 10    5 – 4 + 9 = ………… 

3+6+1= …………    10+4= …………      4 + ….... = 10    6 – 1 + 5 = …………          

    

10 - 9 = …… 

10 - 8 = …… 

10 - 7 = …… 

10 - 6 = …… 

10 - 5 = …… 

9 - 8 = …… 

9 - 7 = …… 

9 - 6 = …… 

9 - 5 = …… 

9 - 4 = …… 

8 - 7 = …… 

8 - 6 = …… 

8 - 5 = …… 

8 - 4 = …… 

8 - 3 = …… 

7 - 6 = …… 

7 - 5 = …… 

7 - 4 = …… 

7 - 3 = …… 

7 - 2 = …… 
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ComplèteComplèteComplèteComplète les soustractions. 
 

 

EcrisEcrisEcrisEcris dans les tableaux les nombres de dizaines et d’unités. 

Les opérations 

2 

 9 

 7 

  

  

 Entoure Entoure Entoure Entoure les cubes pour créer des paquets de 10101010. 
 

 

 8 

 Entoure Entoure Entoure Entoure les jetons pour créer un paquet de 10 10 10 10 puis écris la réponse. 
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6 + 4 =   .  0  . 7 + 3 =   .  0  . 8 + 5 =   .  0  . 9 + 2 =   .  0  . 


